

Туркменское предприятие «Оджар Азия» и китайская компания China-Turkmenistan Cultural Center подписали Меморандум о взаимопонимании, который предусматривает сотрудничество в рамках реализации проекта строительства высокоскоростной трассы по маршруту «Серахс-Мары-Серхетабад». Об этом сообщил портал МИЦ.

Документ направлен на развитие научно-технического и финансового взаимодействия в области инновационных систем, необходимых для возведения высокоскоростных трасс. Стороны также договорились о совместной реализации инициатив, нацеленных на привлечение финансирования для данного масштабного проекта.

Трасса «Серахс-Мары-Серхетабад» станет важным элементом транспортной сети Туркменистана, способствующим улучшению логистики и укреплению связей между различными регионами страны.